
Burdur Ticaret Borsası tarafın-
dan hazırlanan Yerel Tüketici 
Gıda Fiyat Endeksi sonuçları-
na göre, kentte gıda fiyatları 
haziran ayında yükselişini 
sürdürdü.

Endekse göre gıda fiyatları 
bir önceki aya göre %1,06, 
yılbaşına göre %13,02, geçen 
yılın aynı ayına göre ise %37,03 
oranında arttı. Haziran ayında 
en yüksek fiyat artışı %4,99 ile 
unlu mamuller grubunda 
yaşanırken, et ve et ürünleri, 
bakliyat-yağ ile ambalajlı gıda 

ürünlerinde de dikkat çeken 
artışlar kaydedildi.

Yılın ilk altı aylık dönemine 
bakıldığında en yüksek artış 
%17,13 ile süt ve süt ürünleri 
grubunda gerçekleşirken, yıllık 
bazda ise %46,08 ile ambalajlı 
gıda ürünleri ilk sırada yer aldı. 

Kuruyemiş, bakliyat ve yağ, 
et ürünleri, süt ürünleri ile mey- 
ve-sebze gruplarında da yüksek 
oranlı fiyat artışları dikkat çe- 
kerken, Burdur'da gıda enflasyo-
nunun vatandaşın mutfak har- 
camaları üzerindeki etkisini 
sürdürdüğü görüldü.

Burdur, ihracatta tarihi 
bir başarıya imza attı. 
Türkiye İhracatçılar 
Meclisi (TİM) verilerine 
göre, ilin 2026 yılı hazi-
ran ayı ihracatı geçen 
yılın aynı dönemine göre 
yüzde 75,7 artarak 29 
milyon 867 bin 310 
dolara ulaştı. 

Burdur Ticaret ve 
Sanayi Odası (BUTSO) 
Yönetim Kurulu Başkanı 
Yusuf Keyik, 57 ülkeye 
ihracat gerçekleştirildiğini 
belirterek, bu güçlü 

performansın üretim, sa- 
nayi ve ihracatçıların öz- 
verili çalışmasının sonucu 
olduğunu ifade etti.

Yusuf Keyik, yılın ilk 
altı ayında ihracatın 122 
milyon 596 bin 970 dolara 
yükseldiğini, geçen yılın 
aynı dönemine göre yüz- 
de 15,6'lık artış sağlandı-
ğını söyledi. Haziran 
ayında en fazla ihracatın 
10 milyon 290 bin 540 
dolarla Çin Halk Cumhu-
riyeti'ne yapıldığını 
belirtti.

Burdur Devlet Hastanesi'nde 12 yıldır görev yapan, hastane-
nin en kıdemli hekimi Dermatoloji Uzmanı Uzm. Dr. Kemal 
Can, düzenlenen duygusal törenle meslek hayatına veda etti. 

Memleketi Burdur'da binlerce hastaya şifa dağıtan Kemal Can, 
meslektaşlarının alkışları eşliğinde emekliliğe uğurlandı.4’DE

4’DE

www.burduryenigun.com www.facebook.com/burduryenigun @burduryenigungazetesi @burduryenigun Burdur Yeni Gün Gazetesi 

6’DA

6’DA

.

  

8 Temmuz 2026 Çarşamba
 

Sayı: 21844 Fiyatı: 7 TL72. yıl

3’TE
5’TE

4’DE

4’DE

Burdur'da unutulmaya yüz tutan yorgancılık mesleğinin 
ya- şayan en önemli temsilcilerinden 80 yaşındaki 
Sadık Can, 51 yıldır aynı dükkânda emeğini ilmek ilmek 
işlemeye devam ediyor. 

1975 yılından bu yana Alacacılar Sokak'taki iş yerinde 
yorgan diken Can, çırak yetişmemesi ve hazır ürünlerin 
yaygınlaşması nedeniyle mesleğin yok olma tehlikesiyle 
karşı karşıya olduğunu belirterek, "Allah sağlık verdiği 
sürece dükkânımı açmaya ve mesleğimi yaşatmaya devam 
edeceğim" dedi.

"DAHA 
ŞİDDETLİSİNİ 

DAHA ÇOK 
GÖRECEĞİZ!"

Meteoroloji Uzmanı Orhan Şen’den ikili iklim uyarısı: 

SALI PAZARINDA
SICAK BULUŞMA

BAŞKAN 
ERCENGİZ: 

"SALI PAZARI 
BURDUR'UN 

EN GÖRÜLMESİ 
GEREKEN 

YERLERİNDEN 
BİRİ"

Burdur Belediye Başkanı 
Ali Orkun Ercengiz, dün 
halk pazarını ziyaret 
ederek esaf ve vatandaş-
larla sohbet etti. 

Pazar tezgâhlarını tek 
tek gezen Başkan Ercengiz, 
esnafa hayırlı işler ve 
bereketli kazançlar dilerken, 
alışveriş yapan vatandaşlarla 
da sohbet ederek talep ve 
önerilerini dinledi.

Batı Akdeniz'de 
6 ayda 1 milyar 

472 milyon dolarlık
 ihracat yapıldı

2’DE

5’TE

CHP BURDUR'DA YOL HARİTASI
MASAYA YATIRILDI

2’DE

Burdur'un Sevilen Doktoru 
KEMAL CAN, Alkışlarla
Emekliliğe Uğurlandı

Binlerce Hastaya Şifa Dağıttı...

BURDUR ÜRETİYOR,
DÜNYA’YA AÇILIYOR!

Burdur Belediyesi tarafın-
dan bu yıl üçüncüsü 
düzenlenen Mahalleler ve 
Köyler Arası Futbol 
Turnuvası için kura çekimi 
tamamlandı. Toplam 38 
takımın mücadele edeceği 
organizasyonun maçları,  
6 Temmuz 2026 Pazartesi 
günü Burdur Kışla 
Stadı'nda başladı.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz 
öncülüğünde düzenlenen ve Yeşilova Marble 
Group sponsorluğunda gerçekleştirilen turnuva, 

mahalleler ile köyler arasında 
dostluk, dayanışma ve sportif 
rekabeti güçlendirmeyi amaçlı-
yor.

Burdur Kışla Stadı'nda 
oynanacak karşılaşmaların, 
sporseverlere büyük heyecan 
yaşatması beklenirken, turnuva-
ya katılan tüm takımlara başarı-
lar dilendi. Organizasyon boyun-
ca centilmence mücadelelerin ön 

planda olması ve mahalleler ile köyler arasındaki 
birlik ve beraberlik ruhunun pekişmesi hedefle-
niyor. ■ YENİ GÜN MEDYA

   

   

3.
 s

ay
fa



Karamanlı Belediyesi tarafından bu yıl 
17’ncisi düzenlenecek olan Geleneksel 
Karamanlı Festivali, 7-12 Temmuz tarihleri 
arasında vatandaşları birbirinden renkli 
etkinliklerle buluşturacak. Çamlık Aile Çay 
Bahçesi Festival Alanı’nda gerçekleştirilecek 
festivalde ücretsiz halk konserleri, yöresel 
lezzet stantları, alışveriş alanları ve lunapark 
ziyaretçileri ağırlayacak.

Festival kapsamında sevilen sanatçılar da 
Karamanlı’da sahne alacak. Konser programı-
na göre, 9 Temmuz Perşembe günü saat 
21.30’da Ankaralı Ayşe, 10 Temmuz Cuma 
günü saat 21.30’da Özgür Can Çoban, 11 

Temmuz Cumartesi günü saat 21.30’da Poizi 
ve 12 Temmuz Pazar günü saat 21.30’da İrem 
Derici müzikseverlerle buluşacak.

Organizasyon boyunca Türkiye’nin 81 
ilinden yöresel lezzetlerin tanıtılacağı stantlar 
ziyaretçilere açık olacak. Festival alanında 
ayrıca alışveriş stantları ve lunapark da yer 
alacak. Etkinliklerin sunuculuğunu Mücahit 
Cirit üstlenecek.

Karamanlı Belediyesi, festival stantlarının 
8 Temmuz Çarşamba günü hazır hale gelece-
ğini bildirirken, tüm vatandaşları festival 
coşkusuna ortak olmaya davet etti.

Burdur'un Bucak ilçesinde yasa dışı 
kenevir ektiği belirlenen şüpheli, 
kenevirleri suladığı sırada suçüstü 
yakalandı. Operasyonda yüzlerce kök 
kenevir bitkisi ile ruhsatsız av tüfekleri 
ele geçirildi.

Edinilen bilgiye göre, Bucak ilçesine 
bağlı Kızılseki köyünün kayalık ve dağlık 
alanlarında jandarma ekiplerince yasa 
dışı kenevir ekimine yönelik operasyon 
düzenlendi. Uyuşturucu madde yapımın-
da kullanılan kenevir yetiştirdiği belirle-
nen Gökhan Y., ektiği kenevirleri suladığı 
sırada gerçekleştirilen şafak operasyo-

nuyla yakalandı. Şüphelinin ikametinde 
ve kenevir ektiği değerlendirilen alanda 
yapılan aramalarda yüzlerce kök kenevir 
bitkisi ile ruhsatsız av tüfekleri ele 
geçirildi. Ele geçirilen kenevirler söküle-
rek muhafaza altına alınırken, silahlara 
da el konuldu.

Bucak Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde yürütülen soruşturma 
çerçevesinde gözaltına alınan şüpheli 
adliyeye sevk edildi. Bucak Sulh Ceza 
Hakimliğince tutuklanan şüpheli, işlem-
lerinin ardından Isparta E Tipi Kapalı 
Ceza İnfaz Kurumu'na teslim edildi.

■ HABER MERKEZİ
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Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL
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Tel & Fax: 233 38 93
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Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

Türkiye Cumhuriyeti Devletinin sınır komşusu ve 
Osmanlı’nın eski kölesi, ancak başta Emperyalist Amerika, 
Kapitalist Avrupa ve Siyonist ülke İsrail olmak üzere tüm 
gayrimüslim ülkelerin, Hakk dîni olan İslâm ve Müslüman 
düşmanı ülkelerin kankası durumunda olan Yunanlar; ül- 
kelerini Türkiye’ye karşı savunmak için erkek askerler yet- 
memiş ya da erkek askerlere güvenmemiş olacaklar ki, 72 
kadın gönüllü askeri bir yıl boyunca eğiterek Ordularına 
dâhil etmişler! 

Demem o ki, basına yansıdığı kadarıyla Ülkemizin 
başta askerî, siyasî ve ekonomisi olmak üzere ilerlemesini 
her alanda engellemeye çalışan Yunanistan’ın kendisi de 
veled-i zinâsı durumunda olan Kıbrıs Rumları da boş dur- 
muyorlar! Çünkü Türkiye’ye karşı bir müddettir >savaş< 
pozisyonu alan Rumlar, “Gündem 2030” programı kapsa-
mında ordularını tepeden tırnağa yenileyip güçlendirme-
ye çalışıyorlar! Ve bunun en son ve en bariz göstergelerin-
den biri de Lamia Bölgesinde bulunan Acemi Asker Eği- 
timi Merkezi’dir ki; bura da bir yıllık eğitimlerini tamamla-
yan 72 kadın gönüllü asker, geçtiğimiz hafta ant içerek 
görevlerine başladı…

Hâsılı, “Gündem 2030”  programı Yunanistan Silahlı 

Kuvvetleri’ni teknolojik, yapısal ve operasyonel olarak 21. Yüzyılın 
modern savaş şartlarına uyumlu hâle getirmeyi hede�eyen bir 
program imiş… Amma velâkin, Yunan ve Rumların asıl ve ilk 
hede�eri Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti (KKTC), nihai hede�eri ise 
Türkiye Cumhuriyeti Devleti ile asil ve necip Milleti! Çünkü 72 
kadın gönüllü asker, vatanlarını (kime karşı koruyacaklarsa) kanla-
rının son damlasına kadar koruyacaklarına dair >ve İncil’e el 
basarak< yemin ederken, yemin törenine Yunanistan Genelkur-
may Başkanı Korgeneral Georgios Kostidis de katılmış ve kadın 
askerleri kutlayarak başarılar dilemiş! 

SİZİN KADIN ASKERLERİNİZİN TAMAMI
BİZİM BİR NENE HÂTUN’UMUZ ETMEZ

Millî Şairimiz, İstiklâl Marşımızın Yazarı ve İlimizin ilk Milletve-
kili olan Mehmed Akif Ersoy, “Îmandır o cevher ki İlâhî ne büyüktür. 
Îmansız olan paslı yürek sîne de yüktür” diyor! Dolayısıyla da îman-
sız bir insanın yüreğinin hiçbir işe yaramayacağını ve yaramadığını 
da hatırlatıyor!

Bendeniz de, zâil-bâtıl olmuş ve tahrif edilmiş olan İncil’e el 
basarak ve kanlarının son damlasına kadar vatanlarını koruyacak-
larına dair yemin eden Yunan kadın asker sayısı değil 72, 72 bin, 72 
milyon dahî olsa, onlar bizim bir tane Nene Hâtun’umuz etmez-e-
demez! Çünkü 1877-1878 Osmanlı-Rus Savaşı (93 Harbi) sırasında 
Rus Birliklerinin Erzurum’a yaklaşmakta olduklarını öğrenen, o 
sırada 20’li yaşlarda ve genç bir anne olan Nene Hâtun; küçücük 
çocuklarını-bebeklerini evde ve tek başlarına bırakarak “Bu bebek-
leri bana Allah (c.c) verdi Allah bakar ve gerekirse yenilerini verir!” 
demiş, sokağa dökülen ve Ruslara karşı kıyama duran Erzurum 
halkını yanında yer alarak savaşmış büyük bir kadın kahraman ve 
vatansever, artı inançlı îmanlı bir Türk kadınıdır- annesidir!    

BİZİM, KİMSENİN DEVLETİNDE, MİLLETİNDE
VE TOPRAĞINDA… GÖZÜMÜZ YOK!! ANCAK 
BİZDE DÜŞMANA VERİLECEK BİR NESNE YOK

Biz devlet ve millet olarak, başta sınır komşumuz Yunanistan 
olmak üzere kimsenin devletinde, milletinde ve toprağında gözü-
müz yok; amma velâkin, düşmana verilecek bir karış toprak ve bir 
çakıl taşımız da yok! Ancak, Yunanlar ve Rumlar 9 Eylül 1922’de 

denize dökülüşlerinin paranoyasıyla yaşıyor olmalılar ki, kadınları 
bile askere almışlar ve 2030 yılına hummalı bir şekilde hazırlanma-
ya başlamışlar..!

YUNANLAR VE RUMLAR, HERŞEYİ BIRAKIP
YÜZMEYİ ÖĞRENSELER DAHA İYİ EDERLER

Bilindiği ve hatırlanacağı üzere, Kahraman Ordumuz, inanç-
lı-imanlı askerlerimiz-Mehmetçiklerimiz 9 Eylül 1922 de Yunan 
kuvvetlerini denize dökerek İzmir’i düşman işgalinden kurtarmıştı! 
O nedenle ben Yunanlar ve onların veled-i zinaları durumunda 
olan Rumlar ile 72 kadın asker dâhil olmak üzere tüm askerlerine 
hayalet avcılığı yaptıracağına ve gölge boksu eğitimi vereceğine 
yüzme dersi ve cepheyi terk etme, kaçıp kurtulma eğitimi verseydi 
daha iyi olurdu! Çünkü ben ‘Türkiye ve Türk düşmanlığı ile dolduru-
lup taşırılan Yunan ve Rum askerlerinin Türkiye’ye ve KKTC’ye karşı fiili 
bir savaş hevesine kapılmaları veya böyle bir paranoya yapmaları 
yerine; Türklerden ve cepheden kaçmaktan ya da denize dökülmek-
ten başka şansları, alternati�eri, çıkış yolları veya alternati�eri 
olmaz-olamaz’ derim! 

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; başta da ifade ettiğim gibi, 
yıllarca Avrupa, Amerika ve İsrail gibi dev(e)letlere güvenen, ancak 
son yıllarda güven kaybeden ülkeler yerine kendi devlet ve bilhas-
sa kadın askerlerine güvenmeyi hede�eyen Yunan Hükümeti 
Türkiye’den değil, kankalarından ve dönek ortaklarından korksun! 
Çünkü büyük Türkiye Cumhuriyeti Devleti dünyanın en güçlü 
kuvvetli ve en güvenli devleti olduğu gibi, asil ve necip milleti de 
en güvenilir milletidir!’ diyor, herkese saygılar sunuyorum.          

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur merkeze bağlı Kayaaltı köyünde çıkan samanlık 
yangını, itfaiye ekiplerinin hızlı müdahalesiyle kontrol 
altına alınarak söndürüldü.

Edinilen bilgilere göre, Kayaaltı 
köyünde bulunan bir samanlıkta henüz 
belirlenemeyen bir nedenle yangın çıktı. 
Samanlıktan yükselen yoğun duman ve 
alevleri fark eden vatandaşların ihbarı 
üzerine bölgeye itfaiye ekipleri sevk 
edildi.

Kısa sürede olay yerine ulaşan 
ekipler, yangına müdahale ederek 
alevlerin çevredeki alanlara sıçramasını 
önledi. Yapılan çalışmalar sonucunda 
yangın kontrol altına alınarak tamamen 
söndürüldü.

Yangında çok sayıda saman balyası 
yanarak kullanılamaz hale gelirken, 
ekipler bölgede soğutma çalışmalarını bir 
süre daha sürdürdü.

Yangının çıkış nedeninin belirlenmesi için inceleme 
başlatıldı.

YUNANLAR, ÜLKELERİNİ KADIN
ASKERLERLE SAVUNACAKLARMIŞ!

CEHENNEM OLSA GELEN, GÖĞSÜMÜZDE
SÖNDÜRÜRÜZ. BU YOLKİ HAKK YOLUDUR

DÖNME BİLMEYİZ, YÜRÜRÜZ!
Mehmed Akif Ersoy

VUR ESKİ KÖLESİ, VUR UTANDIR ONU!
BIRAKMA, UYUSUN, UYANDIR ONU…

Ziya Gökalp

Gündemdeki haberleri farkıyla takip edin...

BURDUR'DA 
KENEVİR

SULARKEN 
YAKALANDI!



8 Temmuz 2026 ÇarşambaSayfa / 3 GÜNDEM

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur, 2026 yılı haziran ayında 
ihracatta tarihi bir başarıya imza 
attı. Türkiye İhracatçılar Meclisi 
(TİM) verilerine göre ilin ihracatı 
geçen yılın aynı ayına göre yüzde 
75,7 artarak 29 milyon 867 bin 310 
dolara ulaştı. Burdur Ticaret ve 
Sanayi Odası (BUTSO) Yönetim 
Kurulu Başkanı Yusuf Keyik, 57 
ülkeye ihracat gerçekleştirildiğini 
belirterek, bu başarının üretim 
gücü ve ihracatçıların özverili 
çalışmalarının bir sonucu olduğu-
nu söyledi.

BUTSO Yönetim Kurulu 
Başkanı Yusuf Keyik, haziran ayı 
ihracat rakamlarını değerlendire-
rek Burdur'un dış ticarette yükseli-
şini sürdürdüğünü ifade etti. 
Keyik, geçen yılın haziran ayında 
17 milyon 2 bin 10 dolar olan 
ihracatın bu yıl aynı dönemde 29 
milyon 867 bin 310 dolara yüksel-

diğini belirterek, 12 milyon 865 bin 
300 dolarlık artışla yüzde 75,7'lik 
rekor büyüme kaydedildiğini 
vurguladı.

"Ocak ayından bu yana 
ihracatımız yükseliş trendini 
sürdürüyor" diyen Keyik, açıklanan 
rakamların TİM verilerine dayandı-
ğını ancak Burdur'da faaliyet 
gösterip muhasebe kayıtları başka 
illerde bulunan firmalar ile Serbest 
Bölgeler üzerinden gerçekleştirilen 
ihracatların bu rakamlara dahil 
olmadığını belirtti. Bu nedenle 
Burdur'un gerçek ihracat hacminin 
açıklanan verilerin üzerinde 
olduğunu ifade etti.

57 Ülkeye İhracat Yapıldı
Haziran ayında Burdur'dan 

Serbest Bölgeler hariç 57 ülkeye 
ihracat gerçekleştirildiğini belirten 
Keyik, en fazla ihracatın yine 10 

milyon 290 bin 540 dolarla Çin 
Halk Cumhuriyeti'ne yapıldığını 
söyledi.

Çin'i sırasıyla Amerika 
Birleşik Devletleri (3 milyon 663 
bin 30 dolar), Dominik Cumhuri-
yeti (1 milyon 746 bin 530 dolar), 
Benin (1 milyon 696 bin 500 dolar) 
ve Kotdivuar (1 milyon 667 bin 250 
dolar) izledi.

İlk Altı Ayda İhracat 122,6 
Milyon Dolara Ulaştı

Yılın ilk yarısına ilişkin 
verileri de paylaşan Keyik, 2025 
yılının ilk altı ayında 106 milyon 
61 bin 210 dolar olan ihracatın, 
2026'nın aynı döneminde 122 
milyon 596 bin 970 dolara yüksel-
diğini açıkladı. Böylece Burdur, ilk 
altı aylık dönemde yüzde 15,6 
artışla 16 milyon 535 bin 760 dolar 
daha fazla ihracat gerçekleştirdi.

Türkiye'nin İhracatı da Yükseldi
Türkiye genelindeki dış ticaret 

verilerine de değinen Yusuf Keyik, 
ülke ihracatının da güçlü bir 
performans sergilediğini belirtti. 
Buna göre Türkiye'nin 2025 yılı 
haziran ayında 20 milyar 468 
milyon dolar olan ihracatı, 2026 
yılının aynı ayında yüzde 21,8 
artışla 24 milyar 940 milyon 275 
bin dolara çıktı.

"Hedefimiz İhracatı Kalıcı 
Olarak Artırmak"

İhracatın Burdur ekonomisinin 
lokomotiflerinden biri olduğunu 
belirten Keyik, BUTSO olarak fir- 
maların uluslararası pazarlarda daha 
güçlü yer alabilmesi için çalışmaları-
nı sürdürdüklerini ifade etti.

Keyik, "Küresel ekonomide 
yaşanan tüm zorluklara, üretim 
maliyetlerindeki artışlara ve 

uluslararası piyasalardaki belirsiz-
liklere rağmen ihracatta yüzde 75,7 
gibi tarihi bir artış yakaladık. Bu 
başarı bizlere gelecek dönem he- 
deflerimiz için önemli bir motivas-
yon sağladı. Burdur'un ihracatını 
artırarak hem ilimize hem de ülke 
ekonomisine katma değer üretme-
ye devam edeceğiz." dedi.

İhracatçılara Teşekkür
Açıklamasının sonunda ihra- 

cata katkı sağlayan tüm kesimlere 
teşekkür eden BUTSO Başkanı 
Yusuf Keyik, "Bu başarıda emeği 
bulunan üreticilerimizi, ihracatçı-
larımızı, sanayicilerimizi, çalışan-
larımızı ve tüm üyelerimizi yürek- 
ten kutluyorum. Burdur'un eko- 
nomik kalkınmasına katkı sunan 
herkese teşekkür ediyor, başarıları-
nın devamını diliyorum." ifadeleri-
ni kullandı.

Burdur TOBB Anadolu Lisesi 10. Sınıf 
öğrencisi Ecrin Ecem Baydar, Azerbay-
can’da düzenlenen Uluslararası Mate-
matik Olimpiyatları (TIMO) Global 
Finali’nde Dünya İkincisi olarak Türki-
ye’ye ve Burdur'a büyük bir gurur 
yaşattı.

Burdur eğitimde uluslararası bir 
başarıya daha imza attı. Burdur TOBB 
Anadolu Lisesi 10. sınıf öğrencisi Ecrin 
Ecem Baydar, katıldığı uluslararası 
matematik olimpiyatlarında elde ettiği 
derecelerle adını dünya sahnesine 
yazdırdı. Genç yetenek, son olarak 
Azerbaycan’ın başkenti Bakü’de düzenle-
nen TIMO (Turkic International Mathe-
matical Olympiad) Global Finali’nde 
Gümüş Madalya kazanarak kendi 
kategorisinde *Dünya İkincisi* oldu.

Bakü’deki Dev Finalde Gümüş Madalya
Matematik alanındaki üstün yeteneği ve 

disiplinli çalışmasıyla dikkat çeken Ecrin 
Ecem Baydar, TIMO Türkiye Aşaması’nda 
Bronz Madalya kazanarak Bakü’deki Global 
Final’e katılmaya hak kazanmıştı. Dünyanın 
dört bir yanından en başarılı genç beyinlerin 
bir araya geldiği Bakü’deki dev organizas-

yonda sergilediği performansla kürsüye 
çıkan Baydar, Gümüş Madalya’yı boynuna 
takarak uluslararası alanda dev bir başarıya 
imza attı.

Başarıya Doymayan "İstikrarlı Şampiyon"
Dünya ikincisi olan Ecrin Ecem 

Baydar’ın bu başarısı ilk değil. Genç şampi-
yon, daha önce katıldığı prestĳli olimpiyat-
larda da Türkiye'yi ve Burdur'u başarıyla 
temsil etmişti. İşte Baydar’ın göz kamaştıran 
başarı tablosu:

* *FISO Uluslararası Matematik 
Olimpiyatı* – Uluslararası Aşama: Bronz 

Madalya
* *FISO Uluslararası Matematik 

Olimpiyatı* – Global Final: Bronz Madalya
* *TIMO Uluslararası Matematik 

Olimpiyatı* – Türkiye Aşaması: Bronz 
Madalya

* *TIMO Global Final 2026 (Bakü)* – 
Gümüş Madalya & Dünya İkinciliği

Okul Yönetiminden Tebrik Mesajı
Burdur TOBB Anadolu Lisesi Müdürlü-

ğü, öğrencileriyle gurur duyduklarını 
belirterek şu açıklamada bulundu:

"Öğrencimiz Ecrin Ecem Baydar’ın elde 
ettiği bu uluslararası başarı, tüm Burdur 
TOBB Anadolu Lisesi ailesi için büyük bir 
gurur vesilesidir. Bu tarihi başarıda emeği 
bulunan kıymetli ailesini ve öğrencimizi 
yetiştiren, ona rehberlik eden öğretmenleri-
mizi yürekten tebrik ediyoruz. Ecrin 
Ecem’in gelecekte bilim ve akademi alanın-
da ülkemizi uluslararası platformlarda en 
güzel şekilde temsil edeceğine yürekten 
inanıyoruz. Yolun açık olsun Ecrin Ecem!"

Geleceğin bilim insanı olma yolunda 
emin adımlarla ilerleyen Burdur’un gururu 
Ecrin Ecem, elde ettiği bu başarıyla hem 
okulunun hem de Türkiye’nin göğsünü 
kabarttı.

✒ Burdur, 2026 yılı haziran ayında ihracatta tarihi bir başarıya imza attı. Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) verilerine göre ilin ihracatı geçen yılın aynı ayına göre yüzde 75,7 artarak 29 
milyon 867 bin 310 dolara yükseldi. Burdur Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf Keyik, 57 ülkeye ihracat gerçekleştirildiğini belirterek, elde edilen bu rekor artışın 
üretim gücü ve ihracatçıların özverili çalışmasının bir sonucu olduğunu söyledi.

✒ Başkan Keyik, özellikle yılın ilk altı ayında ihracattaki yükseliş trendinin devam ettiğine dikkat çekerek, Burdur'un dış ticarette cari fazla veren iller arasında yer aldığını vurguladı. Haziran 
ayında en fazla ihracatın 10 milyon 290 bin 540 dolarla Çin Halk Cumhuriyeti'ne yapıldığını ifade eden Keyik, ihracatın önümüzdeki aylarda da artarak sürmesini hedeflediklerini dile getirdi.
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Meteoroloji Uzmanı Prof. Dr. 
Orhan Şen, sosyal medya hesabın-
dan yaptığı açıklamada korkutan 
uyarılarda bulundu. Temmuz 
ayının ilk haftasında elde edilen 
verilerin önümüzdeki dönemlere 
ilişkin bir gösterge olduğuna 
dikkat çeken Şen hem su baskın-
larının hem de sıcak hava dalgası-
nın Türkiye ve Avrupa’da daha 
şiddetli şekilde görüleceğini 
belirtti.

Aylar öncesinden uyarısı 
yapılan El Nino’nun hava olayla-
rında aşırılıklara yol açacağı 
belirtilmişti. Temmuz ayının 
başında yaşanan sağanak yağış ve 
sıcak havalar ise yapılan uyarıların 
yavaş yavaş ortaya çıktığını 
gösterdi. Meteoroloji Uzmanı Prof. 
Dr. Orhan Şen de elde edilen 
verilere göre özellikle ani sağanak-
ların neden olduğu su baskınları ve 
sıcak hava dalgalarına karşı 
dikkatli olunması gerektiğini 
vurguladı.

SICAKLIKLARDAKİ ARTIŞ 
BELİRGİN ŞEKİLDE

Prof. Dr. Orhan Şen'in yaptığı 
değerlendirmeye göre deniz ve 
okyanus sıcaklıklarındaki artış 
küresel ölçekte yaz aylarının 
başından itibaren belirgin şekilde 
görülüyor. Bu durumun atmosfer-
deki enerji miktarını artırarak aşırı 
hava olaylarının oluşma riskini 
yükselttiği belirtiliyor.

HEM TÜRKİYE'DE HEM AVRU-
PA'DA DAHA SIK GÖRÜLECEK

Sıcaklık artışının önümüzdeki 
aylarda daha da belirgin hale 
gelmesinin olası bir durum oldu-
ğunu ve bu ihtimalde hem Türki-
ye'de hem de Avrupa genelinde ani 
ve kuvvetli yağışların daha sık 
görülebileceğine dikkat çekti. 
Özellikle kısa sürede etkili olan 
sağanakların, sel ve su baskınlarına 
yol açma riskinin arttığına dikkat 
çekti.

Uzmanlara göre atmosferde 
biriken nem miktarının artması, 
yağışların daha kısa sürede ve 
daha yoğun şekilde düşmesine 
neden olabiliyor. Bu nedenle son 
dönemde yaşanan ani su baskınla-
rının benzerlerinin, hatta daha 
şiddetlilerinin görülme ihtimali 
bulunuyor.

■ HABER MERKEZİ

Burdur’lu Sadık Can (80) 51 yıldır 
yorgancılık mesleğini sürdürüyor. 
Sadık Can, her gün dükkanını 
açıyor ve 6-7 saat çalışarak mesle-
ğini yaşatmaya çalışıyor.

1975 yılından bu yana Alacacı-
lar sokaktaki işyerinde yorgan 
dikimi yapan, kentte yorgancılığın 
son temsilcilerinden olan Sadık 
Can, yıllar önce 30’a yakın olan 
meslek erbabı sayısının son 
yıllarda hızla azaldığını be bir elin 
parmağını geçmediğini söyledi.

Can, “1975 yılından bu yana 
bu meslekle uğraşıyoruM. Önce-

den çok kalfalarımız çıraklarımız 
vardı. Son 15 senedir artık çırak 
bulunmuyor. Eskiden anne babalar 
çocuklarını zanaat öğrensinler diye 
yaz döneminde 2-3 ay gönderiyor-
du. Şimdi artık bu durum ortadan 
tamamen kalktı. Çırak yok. Her 
geçen gün bu işler bitiyor” dedi.

80 yaşında mesleğine devam 
ettiğini belirten Can, her gün 
dükkanına geldiğini, 6-7 saat 
çalıştığını ifade etti.

Can, “Cenabı hak sağlığımızı 
daim eylediği müddetçe mesleği-
me devam edeceğim, bırakmayaca-
ğım. Bu dükkan velinimetimiz. Son 

ana kadar devem etmeye çalışaca-
ğım inşallah ömrümüz olduğu 
müddetçe devam edeceğim. Şu 
anda mesleğin en yaşlısı ben 
varım” dedi.

Hazır yatak ve yorganların 
mesleği bitime noktasına getirdiği-
ni söyleyen Can, ”mesleğimiz 
ölmesin diye mücadele edeceğim. 
Eskiden saten, ipek, basma yorgan-
lar ilgi görürdü. Şimdi elyaf ve 
silikonlar bunların yerini aldı. 
Allah sağlık verdiği müddetçe bu 
işe devam edeceğim. ifadelerini 
kullandı.

Antalya, Isparta ve Burdur'u kapsayan Batı 
Akdeniz İhracatçılar Birliği (BAİB) üzerinden yılın 
ilk 6 ayında 1 milyar 472 milyon dolarlık ihracat 
gerçekleştirildi.

BAİB Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Ali Can, 
yaptığı açıklamada, bölge ihracatının haziranda 
geçen yılın aynı ayına kıyasla yüzde 41 artarak 274 
milyon 458 bin dolara ulaştığını bildirdi.

Yılın ilk yarısında ise ihracatın yüzde 6,66 
artışla 1 milyar 472 milyon dolar olduğunu belirten 
Can, haziranda yaş meyve sebze sektörünün yüzde 
91 artışla 80,5 milyon dolar dış satım yaptığını ifade 
etti.

Haziran ayı ihracat verilerine ilişkin detayları 
paylaşan Can, sözlerini şöyle sürdürdü:

"Bu ihracat rakamının da yarısı kiraz ve vişne 
ihracatından kaynaklandı. Haziran ayında Batı 
Akdeniz'den yüzde 376 oranında artışla 40,6 milyon 
dolar tutarında kiraz ve vişne ihracatı gerçekleşti. 
Geçen yıl ülke genelinde yaşanan olumsuz hava 
koşulları nedeniyle kiraz ihracatı yüzde 90 oranında 
gerilemişti. Bu yıl ürün rekoltesinin yüksek olması 
ihracat rakamlarının artmasında etkili oldu. Haziran 
ayında maden ve metaller sektörü ihracatı yüzde 

31,62 artışla 47 milyon dolar oldu. Bu rakamın 35 
milyon doları mermer ve doğal taş ihracatından 
geldi. Bölgemizden gerçekleşen mermer ve doğal 
taş ihracatının artış oranı ise yüzde 53,95 olarak 
kayıtlara geçti."

Ağaç mamulleri ve orman ürünleri sektörünün 
haziranda yüzde 31,94 artışla 38,3 milyon dolar, 
kimyevi maddeler ve mamulleri sektörünün yüzde 
41,89 artışla 27,7 milyon dolar ihracat yaptığını 
aktaran Can, demir ve demir dışı metaller sektörü-
nün haziran ayı dış satımının ise yüzde 68,58 
artarak 14,5 milyon dolar olduğunu bildirdi.

En fazla ihracat Almanya'ya yapıldı
Can, haziran ayında bölgeden 139 ülke ve 

bölgeye ihracat yapıldığına dikkati çekerek, en fazla 
dış satımın yüzde 63,13 artış ve 33,4 milyon dolarla 
Almanya'ya, ikinci sırada ise 30,5 milyon dolarla 
Rusya'ya gerçekleştirildiğini ifade etti. Üçüncü 
sıradaki Çin'e yüzde 40,85 artışla 19,5 milyon dolar, 
dördüncü sıradaki ABD'ye yüzde 12,75 artışla 15,3 
milyon dolar ve beşinci sıradaki Hollanda'ya 10,9 
milyon dolar ihracat yapıldığını kaydetti.

İlk 6 aylık dönemde yaş meyve sebze sektörü-
nün ihracatını yüzde 16,45 artırarak 491,1 milyon 

dolara yükselttiğini belirten Can, "Bu ihracatın 
168,7 milyon doları biberden elde edildi. Biberin 
toplam ihracatındaki artış oranı yüzde 33,5'e ulaştı. 
İkinci sıradaki maden ve metaller sektörünün 
ihracatı yüzde 5,21 artışla 235,7 milyon dolara 
ulaştı. Sektörün en fazla ihraç ettiği ürün de yüzde 
24,73 artış ve 173 milyon dolarla mermer ve doğal 
taş oldu. Üçüncü sırada yüzde 6,47 artış ve 178,1 
milyon dolarla ağaç mamulleri sektörü, beşinci 
sırada ise yüzde 44,65 artış ve 68,9 milyon dolarla 
demir ve demir dışı metaller sektörü yer aldı." 
ifadelerini kullandı.

Can, yılın ilk yarısında ülkelere göre ihracat 
performansına da değinerek, şunları kaydetti:

"Listenin ilk sırasında yer alan Almanya'ya 
yüzde 4,23 artışla 120,1 milyon dolarlık, ikinci 
sıradaki Rusya'ya yüzde 9,62 artışla 103,4 milyon 
dolarlık ihracat yapıldı. Çin'e 6 aylık dönemde 98,1 
milyon dolarlık, dördüncü sıradaki ABD'ye yüzde 
14,93 artışla 94 milyon dolarlık, beşinci sıradaki 
Romanya'ya ise yüzde 14,13 artışla 78,7 milyon 
dolarlık dış satım gerçekleştirildi. 6 aylık dönemde 
Batı Akdeniz'den 1904 firmamız 171 ülke ve bölgeye 
ihracat yaptı."

Burdur'da unutulmaya yüz tutan yorgancılık mesleğinin yaşayan en önemli temsilcilerinden 80 
yaşındaki Sadık Can, 51 yıldır aynı dükkânda emeğini ilmek ilmek işlemeye devam ediyor. 1975 
yılından bu yana Alacacılar Sokak'taki iş yerinde yorgan diken Can, çırak yetişmemesi ve hazır ürün-
lerin yaygınlaşması nedeniyle mesleğin yok olma tehlikesiyle karşı karşıya olduğunu belirterek, 
"Allah sağlık verdiği sürece dükkânımı açmaya ve mesleğimi yaşatmaya devam edeceğim" dedi.

"DAHA 
ŞİDDETLİSİNİ 

DAHA ÇOK 
GÖRECEĞİZ!"

Meteoroloji Uzmanı
Orhan Şen’den 

ikili iklim uyarısı: 

Milyonlarca öğrenci için 
büyük önem taşıyan YKS 
süreci tamamlandı. Sınav 
maratonunun sona ermesiy-
le birlikte hem üniversite 
adayları hem de veliler, 
tercih dönemine odaklan-
mış durumda. 

Adaylar, elde ettikleri 
puanlar ve başarı sıralamala-
rına göre en doğru üniversite 
ve bölüm tercihlerini yapa-
bilmek için hazırlıklarını 
sürdürürken, gözler de resmi 
kurumlardan gelecek tercih 
takvimi ve kılavuz açıklama-
larına çevrildi. 

YKS SONUÇLARI NE 
ZAMAN AÇIKLANACAK?

Üniversite hayaline bir 
adım daha yaklaşmak 
isteyen adaylar için en kritik 
aşamalardan biri, sınav 
sonuçlarının açıklanması 
olacak. Ölçme, Seçme ve 
Yerleştirme Merkezi’nin 
(ÖSYM) yayımladığı 2026 
yılı sınav takvimine göre 
Yükseköğretim Kurumları 
Sınavı (YKS) sonuçları 22 
Temmuz 2026 Çarşamba 
günü erişime açılacak. 

Adaylar, sonuçlarını 
ÖSYM’nin resmi sonuç 
açıklama sistemi üzerinden 
T.C. kimlik numaraları ve 
şifreleri ile görüntüleyebile-
cek. Sonuçların ilan edilme-
siyle birlikte tercih süreci de 
hız kazanacak ve adaylar 
puanları ile başarı sıralama-
larını dikkate alarak üniver-
site ve bölüm seçimlerine 
yön verecek.

Batı Akdeniz'de 6 ayda 1 milyar 472 milyon dolarlık ihracat yapıldı

ÜNİVERSİTE
ADAYLARI DİKKAT!



Her yıl ekonominin şu veya bu oranda,
Ama mutlaka büyüdüğü ekonomi yönetimince övünülerek açıklanır.
Ekonomi büyüyorsa, bu büyümeden emekliler neden payını alamıyor?
En�asyon farkına ilave olarak refah payı da verilmelidir emekliye.
Geçmiş kayıpları telafi edecek ek zam yapılmalıdır.
Maaşlar hede�enen değil gerçekleşen en�asyona göre belirlenmelidir.
En�asyon farkı altı ay bekletildikten sonra maaşlara yansıtılmaktadır.
O fark zaten altı ay sonra aynı fark olmaktan çıkmakta, değer kaybına uğramaktadır.
Bu nedenle eşel mobil sistemi hayata derhal geçirilmelidir.

EMEKLİLERİN GELİRİ GERİDE KALDI
Kamu görevlilerine verilen 2023 yılı ilave ek ödeme emeklilere yansıtılmadı;
Emekli kitlesinde ciddi mağduriyetler yarattı. 
Emekli kitleleri bu yaştan sonra mahkeme kapılarında süründürülmektedir. 
Söz konusu ek ödeme üç yıldır 22 bin lirayı aşmış durumdadır.
Çalışanlarla emekliler arasındaki gelir farkı gittikçe büyümektedir.
Görev aylığı ile emekli aylığı atasındaki fark yüzde Bir 50’nin üzerine çıktı. 
Bu nedenle kamu emekçileri emekli olmayı ertelemektedir.
Ek ödeme davasına AYM bir an önce bakmalıdır.

MAKAS NEDEN AÇILIYOR?
Görev ve emekli aylığı arasındaki makasın gittikçe açılması,
Çalışan kamu emekçisi maaşının yarısına kadar düşen emeklisinin maaşı kamuo-

yunda uzun süredir tartışılan ve son yıllarda yüksek en�asyonla birlikte daha da belirgin 
hale gelen bir kanayan yaradır.

Makasın gitgide açılmasını tetikleyen bazı etkenler vardır.
Seyyanen zamlar ve ek ödemelerin emekli aylığına tam yansımaması.
Emekli keseneğine esas aylık veya prime esas kazanç içinde tam olarak yer almayan
Çalışan kamu emekçilerine verilen seyyanen zamlar, 
Döner sermaye payları,
Ek ders ücretleri, 
Performans ödemeleri ve 
Bazı ek ödemeler, 
Görev sırasında maaşı şişirirken, emekli aylığı hesaplamasında dikkate alınmaz veya 

kısmen yansır.
Bu durum sendikal mücadelenin odak noktalarından biri haline geldi.
Geçmiş seyyanen zamların emeklilere yansıtılmaması nedeniyle makasın açıldığı 

belirtilir oldu.
BAĞLAMA ORANI YÜKSEK-SÜŞÜKLÜĞÜ

5434 sayılı Emekli Sandığı Kanunu ile 
5510 sayılı SGK Kanunu arasındaki yapısal farklar makasın açılmasında bir başka 

önemli etkendir.  
5434 sayılı Kanun çerçevesinde (yani 1 Ekim 2008 öncesi başlayanlar için), 
Bağlama oranı daha yüksektir 
25 yıl için %75, her fazla yıl için +%1 ve 30 yıl için %80. 
5510 sayılı Kanun çerçevesinde (yani 1 Ekim 2008 sonrası başlayanlar için), 
Bağlama oranı daha düşüktür. 
25 yıl için genellikle %50 civarı, her fazla yıl için +%2 ve 30 yıl için %60. 

UCUBE BİR DURUM: AYNI GÖREV, FARKLI EMEKLİLİK
Bir örnekleme yapacak olursak:
Yaklaşık 40.000 TL matrah varsayımıyla,  
5434’e tabi 30 yıl hizmetli memura, yaklaşık 32.000 TL emekli aylığı,  
5510’a tabi 30 yıl hizmetli memura yaklaşık 24.000 TL emekli aylığı bağlanır.
Anayasanın eşitlik ilkesine alenen aykırı olan bu durum,
Aynı unvan ve hizmet süresine rağmen farklı emekli aylığı ortaya çıkarmaktadır. 
Bu durum, “aynı görev, farklı emeklilik” sorununu yaratmaktadır.
En�asyon ve sistemin genel yapısından kaynaklanan sorunlar kangrenleşme 

yolundadır.

Yüksek en�asyon dönemlerinde sabit gelirli emekli maaşları alım gücünü daha hızlı 
kaybetmektedir. 

2008 darbesiyle bağlama oranlarının düşürülmesi ve büyümeden alınan payın 
sınırlanması da uzun vadeli etki yaratmıştır.

Bu etkiyi güncellersek;
Ocak 2026 zammının yarattığı durum: 
En düşük aktif memur maaşı yaklaşık 61 bin 890 lira.
En düşük memur emeklisi maaşı yaklaşık 27 bin 772 lira.
En düşük emekli maaşı taban düzenlemesiyle 20.000 lira.
Şaka gibi ama emeklinin dramı!
Haksızlık ve adaletsizlik duygusuna yol açıyor.
Kazanılmış hakkın gaspı inancını yaratıyor.
Yapısal bir sorun olan makasın açılmasına tedbir önerileri:
• Kısa vadede en düşük maaşlara odaklanan politikalar sürdürülürken,
Uzun vadede;
• Seyyanen zamların emekli maaşlarına da yansıtılması,
• Geçmiş kayıpların telafisi,
• Ek ödemeler dahi gelir unsurlarının emeklilik matrahına daha iyi entegre edilmesi,
• Bağlama oranlarında iyileştirme,
• Refah payı -ek zam mekanizmalarının güçlendirilmesi makası daraltacaktır.
              DEVAM EDECEK

Fatih ÖZCAN

DENEMELER
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■ YENİ GÜN MEDYA

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Burdur İl Başkanı 
Barış Ayten, İl Yönetim 
Kurulu, Merkez İlçe Yöne-
tim Kurulu ve İl Disiplin 
Kurulu üyeleriyle bir araya 
gelerek gündem değerlendir-
me toplantısı gerçekleştir-
diklerini açıkladı.

Barış Ayten, parti teşkila-
tının katılımıyla düzenlenen 
toplantıda hem güncel siyasi 

gelişmelerin hem de önümüz-
deki dönemde hayata geçirile-
cek programların ele alındığı-
nı belirtti.

Toplantının ardından 
sosyal medya hesabından 
açıklama yapan Ayten, CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel'in 
liderliğinde çalışmalarını 
sürdürdüklerini ifade ederek, 
"İl Yönetim Kurulumuz, 
Merkez İlçe Yönetim Kurulu-
muz ve Disiplin Kurulumuz 

ile gündem değerlendirmemi-
zi ve programlarımızı yaptık. 
Genel Başkanımız Sayın 
Özgür Özel'in liderliğinde 
milletimizle yoldayız, milletin 
yolundayız." ifadelerini 
kullandı.

CHP Burdur İl Başkanlı-
ğı'nın önümüzdeki süreçte il 
genelinde saha çalışmaları ve 
parti programlarına yönelik 
faaliyetlerine devam edeceği 
öğrenildi.

Burdur Ticaret Borsası 
tarafından hazırlanan Yerel 
Tüketici Gıda Fiyat Endeksi 
sonuçlarına göre, Haziran 
ayında gıda fiyatları %1,06 
oranında arttı. Bir önceki 
yılın sonuna göre Burdur’da 
gıda fiyatlarının %13,02 
oranında arttığı tespit 
edilirken, bir önceki yılın 
aynı ayına göre ise bu artışın 
%37,03 olduğu belirlendi.

Burdur Ticaret Borsası 
tarafından hazırlanan Yerel 
Tüketici Gıda Fiyat Endek-
si’nin 2026 yılı Haziran ayı 
sonuçları açıklandı. Verilere 
göre, Burdur genelinde gıda 
fiyatları Haziran ayında bir 
önceki aya kıyasla %1,06 
oranında artış gösterdi. 2025 
yılının Aralık ayına göre gıda 
fiyatlarının %13,02 oranında, 
2025 yılının Haziran ayına 
göre ise bir yıllık artışın 

%37,03 oranında olduğu 
tespit edildi.

Haziran ayında gıda 
fiyatlarında en dikkat çekici 
artış unlu mamuller grubun-
da yaşandı. Bir önceki aya 
göre unlu mamullerde %4,99, 
et ve et ürünlerinde %2,31, 
bakliyat ve yağ grubunda 
%2,42, ambalajlı gıda ürünle-
rinde %1,65 oranında artış 
gerçekleşti. Aynı dönemde 
kuruyemiş grubunda %1,11 
oranında düşüş yaşanırken, 
meyve-sebze, süt ve süt 
ürünleri ile su ürünleri 
gruplarında ise bir önceki aya 
göre herhangi bir değişim 
kaydedilmedi.

2025 yılının Aralık ayına 
göre genel fiyat değişimlerin-
de %13,02 oranında artış 
hesaplanırken, grup bazında 
en yüksek artış %17,13 ile süt 
ve süt ürünleri grubunda 
gerçekleşti. Bu grubu %15,66 

ile et ve et ürünleri, %15,35 ile 
meyve-sebze, %12,62 ile 
bakliyat ve yağ, %12,54 ile 
ambalajlı gıda ürünleri izledi. 
Aynı dönemde unlu mamul-
lerde %12,08, kuruyemişte 
%8,04 ve su ürünlerinde 
%6,06 oranında fiyat artışı 
kaydedildi.

Son 12 aylık değişim 
değerlendirildiğinde ise, 
Burdur'da gıda fiyatları bir 
önceki yılın aynı ayına göre 
%37,03 oranında arttı.

 Yıllık bazda en yüksek 
fiyat artışı %46,08 ile ambalaj-
lı gıda ürünlerinde gerçekle-
şirken, kuruyemişte %41,60, 
bakliyat ve yağ grubunda 
%38,23, et ve et ürünlerinde 
%35,35, süt ve süt ürünlerin-
de %30,60, meyve-sebzede 
%30,27, su ürünlerinde 
%29,63 ve unlu mamullerde 
%28,22 oranında artış kayde-
dildi.

ÇALIŞANLARLA
 EMEKLİLER 

ARASINDAKİ 
GELİR FARKI 

GİTTİKÇE BÜYÜYOR

Barış Ayten: "Milletimizle Yoldayız, Milletin Yolundayız"

CHP BURDUR'DA YOL HARİTASI
MASAYA YATIRILDI

■ BORSA BASIN



arka kapak

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA
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■ BELEDİYE BASIN

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz, dün 
halk pazarını ziyaret ederek esaf ve vatandaşlarla 
sohbet etti. Pazar tezgâhlarını tek tek gezen 
Başkan Ercengiz, esnafa hayırlı işler ve bereketli 
kazançlar dilerken, alışveriş yapan vatandaşlarla 
da sohbet ederek talep ve önerilerini dinledi.

Başkan Ercengiz yaptığı açıklamada; “Bur-
dur’umuzun en görülmesi gereken yerlerinden biri 
Salı Pazarı’dır. Meyvenin, sebzenin en tazesini; 
esnafın ve üreticinin en eli açığını bulacağınız, 
Burdur’un en taze haberlerini alıp eşi dostu görerek 
sohbet edebileceğiniz yerdir.

 Bugün meclis üyesi arkadaşlarımız, esnaf odası 
başkanlarımız ve görevli personelimizle birlikte 
pazarımızı gezdik. Bizleri güler yüzle karşılayan, 
ikramlarıyla gönlünü açan ve güzel dileklerini 
paylaşan tüm hemşerilerimize yürekten teşekkür 
ediyoruz.” dedi.

Pazarın Bereketi, Gönüllerin 
Sıcaklığıyla Buluştu

Samimi görüntülere sahne olan ziyarette, güler 
yüzler ve sıcak sohbetler dikkat çekti. Esnafın 
misafirperverliği ve vatandaşların ilgisiyle karşıla-
nan Başkan Ercengiz, bereketli kazanç temennisinde 
bulundu. 

Burdur Devlet Hastanesi'nde 12 yıldır 
görev yapan, hastanenin en kıdemli 
hekimi Dermatoloji Uzmanı Uzm. Dr. 
Kemal Can, düzenlenen duygusal 
törenle meslek hayatına veda etti. 
Memleketi Burdur'da binlerce hastaya 
şifa dağıtan Kemal Can, meslektaşları-
nın alkışları eşliğinde emekliliğe 
uğurlandı.

Burdur Devlet Hastanesi'nde uzun 
yıllar özveriyle görev yapan Dermatoloji 
Uzmanı Uzm. Dr. Kemal Can için hastane 
yönetimi ve doktorların katılımıyla veda 
programı düzenlendi. Duygusal anların 
yaşandığı törende, meslek hayatını 
insan sağlığına adayan Dr. Can'a te- 
şekkür edilerek emeklilik yaşamında 
sağlık ve mutluluk dileklerinde bulunul-
du.

Başhekim Yüksel: 
"Hepimizin Abisiydi"

Törende konuşan Burdur Devlet 
Hastanesi Başhekimi Dr. Öğr. Üyesi 
Murat Yüksel, Uzm. Dr. Kemal Can'ın 
yalnızca kıdemli bir hekim değil, aynı 
zamanda tüm çalışanlar için örnek bir 
isim olduğunu belirtti.

Yüksel, "Kemal hocamız ekibimizin 
en kıdemli üyesi olmasının ötesinde 
hepimizin abisiydi. Azmi, çalışma 
disiplini ve mesleğine duyduğu sevgiyle 
bizlere her zaman örnek oldu. Hastanemize ve Burdur'a sunduğu 
değerli hizmetler için kendisine teşekkür ediyor, ailesiyle birlikte 
sağlıklı ve huzurlu bir emeklilik hayatı diliyorum." dedi.

"Bu Topraklara Hizmet Etmek Benim İçin Büyük Bir Onurdu"
Duygusal anların yaşandığı törende konuşan Uzm. Dr. Kemal 

Can ise doğup büyüdüğü şehirde 
hekimlik yapmanın kendisi için 
büyük bir gurur olduğunu ifade 
etti.

"Bu toprakların bir evladı 
olarak hemşerilerime faydalı 
olabilme fırsatı bulduğum için 
kendimi çok şanslı hissediyorum. 
Bir vatandaşımızın derdine 
derman olabildiysem ne mutlu 
bana. Bu hastanede sizlerle omuz 
omuza çalışmak hayatımın en 
değerli kazanımlarından biri oldu. 
İstemeden kırdığım biri olduysa 
hakkını helal etmesini diliyorum. 
Tüm meslektaşlarıma başarılar 
diliyorum." ifadelerini kullandı.

42 Yıllık Hekimlik 
Mesleğine Anlamlı Veda

1982 yılında Dicle Üniversite-
si Tıp Fakültesi'nden mezun olan 
Uzm. Dr. Kemal Can, askeri 
tabiplik ve başhekimlik görevleri 
başta olmak üzere Türkiye'nin 
farklı bölgelerinde uzun yıllar 
hizmet verdi. Son 12 yılını 
memleketi Burdur Devlet Hasta-
nesi'nde geçiren deneyimli hekim, 
meslektaşlarıyla tek tek vedalaşa-
rak emeklilik yolculuğuna başladı.

Burdur Devlet Hastanesi'nde 
iz bırakan isimlerden biri olan 

Uzm. Dr. Kemal Can, mesleki birikimi, insan sevgisi ve örnek 
kişiliğiyle hem sağlık camiasında hem de Burdur halkının gönlünde 
unutulmayacak isimler arasında yer aldı.

SALI PAZARINDA SICAK BULUŞMA
BAŞKAN ERCENGİZ: "SALI PAZARI BURDUR'UN 
EN GÖRÜLMESİ GEREKEN YERLERİNDEN BİRİ"

YAŞAM


